

15 ИЮНЯ — ВСЕ
НА ВЫБОРЫ!
ОТДАДИМ
ГОЛОСА ЗА
ЛУЧШИХ
СЫНОВ И
ДОЧЕРЕЙ НАШЕЙ
РОДИНЫ!



ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Строитель КОММУНИЗМА

Орган партийного комитета, объединенного
остройкома профсоюза, комитета ВЛКСМ и
правления ордена Ленина Саратовгэсстроя

№ 47 (1604) ◆ Суббота, 14 июня 1975 года ◆ Цена 1 коп.

ПРАЗДНИК СОВЕТСКОЙ ДЕМОКРАТИИ

Завтра — выборы в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся. В праздничном наряде школы, Дворцы культуры, главный корпус общетехнического факультета Саратовского политехнического института, спортивный зал в шестом квартале жилгородка и другие общественные здания, где в Балакове разместились избирательные участки и агитпункты. Семнадцать и пятнадцать из них закреплены за партийными организациями подразделений стройки.

Коммунисты, профсоюзные и комсомольские активисты комбината промышленных предприятий, отдела рабочего снабжения, Жилстроя, Промстроя, УСМР, управления автомобильного транспорта и других наших организаций оказали действенную помощь и поддержку избирательным комиссиям в проверке списков избирателей, оформлении помещений для голосования, обеспечении транспортом, буфетами, проведением интересных культурно-массовых мероприятий.

Подавляющая часть из 500 наших агитаторов восприняла как боевую задачу партийное поручение вести массово-разъяснительную работу по месту жительства избирателей. Члены агитколлективов знакомили балаковцев с биографиями кандидатов в депутаты, приглашали на встречи с ними избирателей, помогали в обобщении наказов и пожеланий.

Повсеместно предвыборные собрания в городе вылились в волевою демонстрацию верности ленинским заветам, беспредельной любви и преданности родной Коммунистической партии и Советскому правительству.

С чувством воодушевления строители и монтажники, члены их семей, молодое поколение встретили яркую, глубо-

кую речь Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Леонида Ильича Брежнева на встрече с избирателями Бауманского избирательного округа Москвы, предвыборные выступления других руководителей партии и правительства. Итоги минувших четырех лет и пяти месяцев вселяют уверенность, что задачи девятой пятилетки, поставленные XXIV съездом партии, будут выполнены с честью.

Отличительными особенностями подготовки к выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся в нынешнем году являются всенародное соревнование трудящихся за достойную встречу XXV съезда КПСС, новый трудовой и политический подъем, вызванный решениями апрельского Пленума ЦК КПСС, празднованием 30-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Как и всегда, советские избиратели идут на предстоящие выборы, уверенные в своем завтрашнем дне, зная, что их представители в органах государственной власти выражают кровные интересы трудящихся, будут настойчиво проводить в жизнь политику родной Коммунистической партии, направленную на укрепление экономического могущества нашей Родины и упрочение мира во имя счастья человечества.

Считанные часы отделяют нас от того момента, когда ранним воскресным утром с перезвоном кремлевских курантов радужно распахнутся двери избирательных участков, возвещая под Гимн Советского Союза начало волеизъявления народа, начало праздника советской демократии.

Все на выборы 15 июня!

Отдадим голоса за кандидатов неумолимого блока коммунистов и беспартийных!

Пребывание М. А. Суслова в Балакове

В минувший четверг, 12 июня, в Балакове находились член Политбюро ЦК КПСС, секретарь ЦК КПСС, дважды Герой Социалистического Труда тов. М. А. Суслов, а также сопровождающие его в поездке по Саратовской области член ЦК КПСС, первый секретарь обкома партии тов. А. И. Шибяев, председатель облисполкома тов. Н. С. Александров и другие официальные лица.

Товарищ Михаил Андреевич Суслов посетил Саратовскую ГЭС имени Ленинского комсомола, лабораторию строительных материалов Жилстроя, Дворец культуры гидростроителей, гастроном «Восток», беседовал с горожанами, руководящими работниками города, района и стройки.

Строительству БХЗ—ударные темпы!

Новая инициатива бригады монтажников Промстроя Героя Социалистического Труда Н. П. Держача и Н. К. Фунтова по развертыванию 60-дневной предпусковой вахты

Менее двух месяцев осталось до сдачи в комплексное опробование первой технологической линии главной мощности БХЗ—производства двойного суперфосфата. Усилия многотысячного коллектива строителей, монтажников, тружеников промбазы направлены на то, чтобы уже на старте социалистического соревнования в честь XXV съезда КПСС обеспечить ударные темпы сооружения крупнейшего «завода плодородия».

Новую патриотическую инициативу на строительстве главного корпуса двойного суперфосфата проявили передовые бригады монтажников Героя Социалистического Труда Николая Петровича Держача и Николая Кузьмича Фунтова. Они встали на 60-дневную ударную предпусковую вахту, развернули соревнование за почетное право именоваться бригадой имени XXV съезда КПСС.

В нашем Дворце культуры состоялось собрание партийно-хозяйственного актива строителей БХЗ и субподрядных организаций. На повестку дня поставлена задача по дальнейшему ускорению темпов сооружения пусковых комплексов. С докладом выступил начальник Промстроя Е. А. Курляндский.

Выступая в прениях, партгрупорг участка Гидромонтаж А. А. Литвин, бригадир СУ-9 Н. И. Бокков и другие участники собрания выразили единодушную поддержку новой инициативе, от имени своих коллективов заверили актив, что приложат все творческие силы на сокращение пусковых графиков, внесут достойный вклад в общие трудовые подарки предстоящему партийному съезду.

На собрании актива выступил также начальник Саратовгэсстроя А. И. Макасов.

Е. ДЕНИСОВ.

Кандидатом в депутаты по Балаковскому избирательному округу № 635 по выборам в Верховный Совет РСФСР балотируется передовой маляр управления отделочных работ Жилстроя комсомолка Любовь Антоновна Колесова.

На снимке: кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР Л. А. Колесова (третья справа) среди членов родной бригады, коллектива коммунистического труда,—(слева направо) К. Н. Любимова, В. И. Ганичкина, И. А. Ерина, бригадир А. И. Шаров, В. И. Шарова и К. Г. Варфоломеева.

Фото З. Тарлаковской.

Очерк «Рабочая высота», посвященный Л. А. Колесовой и бригаде, в которой она работает, читайте на 2-й странице.

РАЗМАХА ШАГИ САЖЕНЬ

Здесь все ново. Даже названия улиц—Гриновская, имени 30-летия Победы, Молодежный проезд и, наконец, пятый микрорайон—в разговоре балаковцев звучат как-то непривычно, с сильным ударением. И этой восторженности удивляться не приходится, если вспомнить о том, что первые новоселы в пятый микрорайон въехали в конце прошлого года. В пятиэтажные дома вселились семьи трудящихся орден Ленина Саратовгэсстроя, завода резиновых технических изделий имени 50-летия СССР и других предприятий, организаций.

Естественно, пятый микрорайон сегодня представляет большую строительную площадку. Двигающиеся башенные краны, бегущие по бетонным дорожкам машины с материалами, многочисленное «семенство» прорабов строителей—все это как-то красиво вписывается в рабочий пейзаж нового жилого массива за Саратовским каналом.

В самый канун выборов градостроители орденосного Саратовгэсстроя преподнесли еще один прекрасный подарок, сдав в пятый микрорайон два жилых дома. Да каких! Один—девятиэтажный—для тружеников завода РТИ, другой—105-квартирный—для самих строителей. В нем отпраздновали новоселье в основном сами же градостроители и прорабы.

Таким образом, избирателей у нас значительно прибавилось. До этого же новоселья их было зарегистрировано 1059 человек.

Списки избирателей нового микрорайона наглядно отражают демографические данные взрослого населения. Возраст, национальный состав, род занятия общественно-полезным трудом—все разнообразно. Русские, украинцы, татары, молдаване... Токари, штамповщики, вулканизаторщики, авто-

мобилисты, бульдозеристы, крановщики, продавцы, студенты.

Семь избирателей по первым спискам голосуют впервые. Это студенты балаковского общетехнического факультета Саратовского политехнического института Наташа Агафонова и Владимир Федотов, учащаяся медицинского училища Наташа Коновалова, рабочий деревообделочного завода Павел Большаков и другие. Им, голосующим в первый раз, вручим поздравительные открытки, подарки.

Немало избирателей и преклонного возраста. К примеру, Лидия Львовна и Алкиноя уже восемьдесят пять лет.

Плодотворно, с энтузиазмом выполнял почетные обязанности в дни подготовки к выборам агитколлектив во главе с заместителем начальника 29-го цеха завода РТИ Ю. В. Овсянниковым. Оживленно прошли встречи с кандидатами в депутаты городского Совета рабочей цеха аккумуляторов моноблоков Галиной Николаевной Калашиной и директором завода резиновых технических изделий имени 50-летия СССР Геннадием Павловичем Разжигаевым. Геннадий Павлович рассказал избирателям о перспективах развития города.

Будущее Балакова прекрасно! Ярким примером тому—пятый микрорайон с магазинами, кафе, столовыми, Дворцом культуры. И все это не за горами. Завершена отделка просторного помещения под «Гастроном», готовятся к сдаче детский сад, трехэтажное здание средней школы. Словом, пятый микрорайон растет не по месяцам, а по дням. Как тут не радоваться нашим избирателям, голосующим за кандидатов блока коммунистов и беспартийных!

Т. СОЛОМИНА,
секретарь участковой
избирательной комиссии.

СЛОВО СДЕРЖАЛИ

30-летие Победы над фашистской Германией градостроители отметили досрочным выполнением пятилетнего плана по вводу жилой площади. Включаясь в социалистическое соревнование за достойную встречу XXV съезда КПСС, коллектив Жилстроя решил сверх пятилетнего задания ввести в эксплуатацию еще 80 тысяч квадратных метров благоустроенного жилья.

Обязательство настойчиво выполняется. Так, в канун выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся градостроители подготовили хороший подарок коллективу химического завода, завершив отделочные работы в пятиэтажном доме № 8. По государственному плану его предусматривалось предоставить к сда-

че в эксплуатацию в четвертом квартале.

Дружно работали на отделке дома бригады штукатуров Виктора Мясникова, Людмилы Гаскаровой и Константина Шведова. На установке столярных изделий и настиле полов хорошо проявили себя плотники бригад Валентина Абрамова, Бориса Карамзина, Федора Ворончихина и Петра Тройникова.

По-ударному, с душой отделывали квартиры и подъезды бригады маляров Риммы Денисовой, Павла Красовского, Петра Токарева, бригада плиточников Валентины Салуновой, звено стекольщиков Виктора Санжеева. Все они трудились на славу.

П. ОКС,
мастер управления отделочных работ Жилстроя.

Она никогда не переживала таких треволений, как на встречах с избирателями в Духовнике, Малой Быковке, Натальине, во Дворце культуры гидростроителей. В залах находились представители разных поколений: люди с убежденными висками и еще без единой складки у лучших глаз, с боевыми орденами, медалями и многочисленными наградами за ратный труд и успехи на хлебобулочном поле, на строительных площадках, в заводских цехах. У нашей же Любы — лишь маленький значок с изображением В. И. Ленина.

Когда Колесова сидела в первом ряду президиума или выходила на трибуну, ей казалось, что зал глазами всех избирателей смотрит только на нее, задавая закономерный вопрос: «А справишься ли ты? Мы выдвигаем тебя на высокий государственный пост депутата Верховного Совета республики и спрашивать будем строго. Оправдаешь ли, комсомолка, высокое доверие, поможем ли дать путевку в жизнь нашим наказам?».

А на пожелания и наказания избиратели всегда щедры. И ничего не поделаешь — то закономерности нашего общественного развития. У нового, бурно развивающегося индустриального и культурного центра в Поволжье запросы обильные. Однако Балаково далеко не единственный город в стране, которому республика предоставила столь большие возможности. Это тоже учитывали избиратели, обращаясь к Любви Антоновне, которая обрела в добрых напутствиях и взглядах участников предвыборных собраний веру в свои силы и способности. Вот почему ее ответные выступления пронизывала одна мысль: «Дорогие избиратели! Постараюсь честно и сполна возратить вам свой долг. Разумеется, не за месяц и, возможно, не за год, а за полный депутатский срок!».

Избиратели верят слову своего кандидата. Они знают, кем бы ни был депутат — рабочим или ученым с мировым именем, Героем Советского Союза или кавалером медали «За доблестный труд», членом КПСС или беспартийным

— его всегда с пониманием выслушают в компетентных органах и постараются положительно решить просьбу. Потому что депутат — полномочный представитель народной власти.

После того, как градостроители выдвинули кандидатуру маляра Колесовой в высший орган республики, комсомолка, кажется, впервые так глубоко ушла в воспоминания о прожитой еще короткой жизни. Часто задумывалась над судьбой Любы из многодетной крестьянской семьи, родоначальника которой по сей день живут и здравствуют в небольшом башкирском селе Орловка.

Крановщицей на большой стройке. По секрету говоря, подъемный кран Любе уже начал тренироваться. Вот она сидит в стеклянной кабине на высоте птичьего полета и по сигналам с земли нажимает на кнопки. «Стальной журавль» вздрагивает, поворачивается, катит по широкому рельсам, поднимая к небесам ношу кирпича, неподсильную всему восьмому классу Орловской школы. Чудо! А главное, ей не надо ехать в лезакомые Салават или Уфу. В волжском городе Балаково строится большая гидроэлектростанция, там живет сестра Тамара.

Самостоятельность окрыляет человека, — советовал Шаров опытным отделочникам. — Помягите упрекайте за ошибки. Люба — девушка отзывчивая и поятливая. Тут заботливый подход нужен! В то время учили не только одну Колесову — учились все сорок членов бригады. На отделке ГЭС осваивали вместо штукатурки полихлорвиниловую шпаклевку. Отделочники, в том числе и Люба Колесова, поднимались на высоту профессионального мастера буквально на глазах. Еще задолго до того памятного события, когда Государственная комиссия примет с высокой

сокое качество работ приобретает еще большее значение. И члены бригады вместе с Любовью Антоновной Колесовой, окрыленные вниманием тружеников нашего города, Балаковского и Духовнического районов, овладеют новыми высотами в своей профессии. Если при отделке гидроэлектростанции, имени Ленинского комсомола, зданий Балаковского общетехнического факультета Саратовского политехнического института, магазинов по улице Шенченко и других объектов маляры применяли эмульсию ПВ, то на школе в пятом микрорайоне уже новый состав — ВА-17а.

ОЧЕРК

РАБОЧАЯ ВЫСОТА

Рассказываем об избранниках народа

Ежегодно отец коммунист Антон Тарасенко гостит у дочерей Тамары и Любы. Отдыхает в Балакове по своему напряженному расписанию. Во-первых, посещает дом-музей В. И. Чапаева, потом ГЭС, набережную, гуляет вдоль судоходного канала. По вечерам расспрашивает Любу о том, что она за прошедший год еще построила и что будет строить. Ныне дочь покажет отцу пятый микрорайон, его детский сад и школу, которые прекрасно отделаны золотыми и нежными руками женщин из бригады Алексея Шарова. Ее руками.

Гость непременно все это осмотрит, безусловно, не скроет чувство удовлетворения, любуясь на новые здания. А может, и напомнит дочери: «Не забыла, как ты на кране мечтала «порхать»? Люба при этой мысли улыбается: «Было такое!».

В учебе она не считалась отстающей. Но и не спешила прямо со школьной скамьи в техникум по примеру задушевных подружек. Перед экзаменами в восьмом классе у чернявой круглощечкой девушки уже сформировалось окончательное решение — стать

Но в отделе кадров Жилстроя Любаше со своей мечтой, пришлось временно расстаться. Преподой оказался возраст. Девушке не было еще и шестнадцати, ей предложили пойти в бригаду маляров.

— Вот уже десять лет с того момента прошло, — вспоминает Любовь Антоновна. — То время никогда не забуду, оно — начало моей рабочей жизни. Я не то что рада, я счастлива, что попала в такой дружный, сплоченный коллектив. Выдвижение моей кандидатуры на пост депутата Верховного Совета РСФСР целиком и полностью отношу к заслугам бригады, всего коллектива Жилстроя.

Осваивая новую профессию, она сразу почувствовала силу коллективизма, силу взаимопомощи. Дотошный бригадир, в ту пору комсомолец Алеша Шаров, каким-то образом узнав о стремлении новенькой приобрести профессию крановщицы, задался целью «вылечить» Любу испытанными средствами. Приставил новенькую к наилучшим наставникам молодежи Клавдии Варфоломеевой и Марии Антиповой. — Вы ей побольше доверяйте.

оценкой гидроэлектростанцию, к отделочникам наезжали с других строек. Однажды в бригаде побывал главный инженер Куйбышевгидростроя. Долго он пристально смотрел на отшлифованные колонны, на четкие действия штукатуров, мраморщиков, маляров. Потом подошел к бригадире.

— У ваших отделочников золотые руки и художественный вкус. Вам можно только позавидовать. В соревновании вы нас побеждаете более высоким профессиональным опытом и творчеством.

Посланец соседней не ошибся, делая свой лаконичный вывод. Всем известно, что отделочники подытоживают труд нулевиков, общестроительных бригад и им тем более нельзя допускать неряшливости. Постоянное чувство повышенной ответственности и сознание того, что после тебя здание озаряется огнями радостных новоселов, вовлекает бригаду коммунистического труда А. Шарова в новые творческие поиски источников повышения профессионального мастерства.

А сейчас, когда ее воспитаннице оказано огромное доверие, это вдвойне необходимо. В следующей пятилетке борьба за вы-

сокое качество работ приобретает еще большее значение. И члены бригады вместе с Любовью Антоновной Колесовой, окрыленные вниманием тружеников нашего города, Балаковского и Духовнического районов, овладеют новыми высотами в своей профессии.

Если при отделке гидроэлектростанции, имени Ленинского комсомола, зданий Балаковского общетехнического факультета Саратовского политехнического института, магазинов по улице Шенченко и других объектов маляры применяли эмульсию ПВ, то на школе в пятом микрорайоне уже новый состав — ВА-17а.

— У москвичей позавидовать — рассказывает бригадир. — Столичные отделочники применяют новую марку на отделке вестибюлей, коридоров, кухонь. Качество, бесспорно, выше, нежели с эмульсией ПВ...

Никогда Люба не забудет сердечные поздравления ликующих товарищей в связи с ее окончанием вечерней средней школы, с бракосочетанием с Виктором Колесовым, слесарем-сантехником Жилстроя, человеком добрейшей души, с рождением сначала первого, а затем второго сыновей и вот с последним значительным событием.

Н. ПЕСТОВ.

Гордимся представителями замечательной профессии!

Нам очень нравится город Балаково. Растущий ширь и высь, наполненный новостройками, окруженный водными просторами, он славит труд созидателя, труд строителя. Город помогает нам делать первые шаги в самостоятельной жизни за школьным порогом.

Мы учимся на дневном отделении строительных специальностей общетехнического факультета Саратовского политехнического института, получаем стипендию. Коммунистическая партия и советский народ проявляют о нас, студентах, большую заботу.

С чувством благодарности Родине придем мы впервые на избирательные участки и проголосуем за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Отрадно видеть, что среди кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР, областных и городских Советов депутатов трудящихся много строителей, которые всегда находятся на передовых рубежах свершений народа. По роду профессии и по горению сердец своих строители — это первопроходцы, созидатели и активисты.

С большим интересом знакомились мы с биографией маляра Жилстроя комсомолки Любви Антоновны Колесовой. Эта молодая обаятельная женщина с 16 лет работает в Саратовгэстрое. За безупречный труд, за активное участие в общественной жизни ей оказано высокое доверие — она выдвинута кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР. Примечательно, что в числе кандидатов в депутаты очень много славных дочерей нашего народа, которые в обстановке нового трудового и политического подъема отмечают объявленный по решению ООН Международный год женщины.

Секретарем парткома стройки начал свою партийную работу кандидат в депутаты областного

Совета депутатов трудящихся первый секретарь горкома КПСС Анатолий Васильевич Дегтев. Строителем вступил на жизненный путь кандидат в депутаты областного Совета депутатов трудящихся Василий Федорович Уваров — первый секретарь Балаковского райкома КПСС.

Вся жизнь связана со строительством в нашем городе у кандидата в депутаты областного Совета депутатов трудящихся Александра Ивановича Максакова — начальника ордена Ленина Саратовгэстроя. Сын колхозника, он окончил Московский энергетический институт и с 1960 года работает в крупнейшей строительной организации Поволжья, вначале мастером, затем прорабом, начальником участка. В разгар строительства Саратовской ГЭС его выдвинули начальником СУ-9, коллективу которого был поручен монтаж крупногабаритных сборных блоков.

Александр Иванович Максаков с честью выдержал экзамен, руководя работами по возведению фундаментной части ГЭС из сборных элементов. Одаренным инженером и организатором, требовательным руководителем и отзывчивым человеком он зарекомендовал себя на всех постах, на которые его выдвигали. Начальник стройки активно участвует в общественной жизни, заботливо растит молодую смену рабочих, инженеров и техников.

Подобных примеров из хозяйственной деятельности и общественной жизни тружеников нашего города можно привести тысячи. Они вселяют гордость за нашу будущую профессию строителя. Нас ожидает напряженный и интересный труд.

В день выборов, 15 июня, мы проголосуем за наше светлое будущее, за новый расцвет Родины.
**Н. ПАВЛЕНКО,
В. НЕЖИНСКИЙ,**
студенты первого курса.



Письма молодых избирателей

За светлое будущее

Выборы 15 июня для нас, молодых избирателей, — особенно радостное событие. В этот день вместе с людьми старшего поколения мы дружно придем на избирательные участки, чтобы проголосовать за светлое будущее.

Мой отец, Василий Иванович Жигунов, работает заместителем начальника энергорайона. Он — техник-энергетик, участник строительства Куйбышевской и Саратовской ГЭС.

Продолжая трудовой путь своего отца, я решил после десятилетки также получить высшее образование. В настоящее время учусь на первом курсе общетехнического факультета Саратовского политехнического института по специальности подъемно-транспортных машин и оборудования.

Моя цель — окончить институт, принять участие в новостройках страны. Уверен, что эта мечта сбудется. В нашей стране созданы все условия для подготовки и творческого роста молодых инженерно-технических кадров.

В. ЖИГУНОВ,
студент факультета подъемно-транспортных машин Саратовского политехнического института.

ПРИЗЫВАЮ МОИХ СВЕРСТНИКОВ!

Высшая цель нашей родной Коммунистической партии — все для человека, все для его блага. Руководствуясь этим лозунгом, ЦК КПСС, его Политбюро во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС товарищем Леонидом Ильичом Брежневым делают все для укрепления и дальнейшего развития экономического и оборонного могущества Советского государства, улучшения жизни рабочего класса, колхозного крестьянства, интеллигенции, обеспечения внешнеполитических условий для строительства коммунистического общества.

Эту заботу мы постоянно ощущаем и видим на примерах родного города. Балаково ныне становится крупным промышленным и культурным центром области. Наряду со многими средними школами функционируют высшее, среднетехническое и специальные учебные заведения, Дворцы культуры, стадионы и многие лечебные учреждения.

Я — будущий медик. Третий год обучаюсь в Балаковском ме-

дицинском училище. В феврале будущего года у нас состоятся выпускные экзамены. Вместе с друзьями по учебе постараюсь успешно закончить училище и получить диплом акушерки. Это моя постоянная мечта.

Мой отец Виль Иосифович Каплан по профессии и призванию — строитель, мать Наталья Михайловна — няня детского сада № 15, старший брат Валерий окончил Балаковский химико-технологический техникум и сейчас служит в рядах Советской Армии.

В этом году мне исполнилось 18 лет. На предстоящих выборах буду голосовать впервые. Я с радостью отдам свой голос за верных сынов и дочерей Родины — кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных. Призываю всех моих сверстников 15 июня дружно прийти на избирательные участки и с честью исполнить свой гражданский долг.

ЛИЗА КАПЛАН,
студентка Балаковского медицинского училища.

ДРУЖБА С САРАТОВСКИМИ АРТИСТАМИ

Крепкая дружба связывает коллектив Саратовского драмтеатра имени К. Маркса и балаковцев. Свой летний театральный сезон саратовцы обычно открывают гастролями в нашем городе. По традиции артисты встречаются со зрителями не только в залах Дворцов культуры, а непосредственно на рабочих местах балаковцев, в частности на Всесоюзной ударной комсомольской стройке. Приезжая на гастроли, артисты с большим желанием спешат к строителям крупнейшего «завода плодородия».

Вот и в этот раз труженики важнейшей стройки пятилетки оказали представителям театра имени К. Маркса теплый товарищеский прием. Гости рассказали о своих творческих планах,

показали отрывки из спектаклей. Особенно строителям пришла по душе фрагмент из пьесы Н. Анкилова «Солдатская вдова».

В. ЧЕТВЕРГОВ,
член рабкорвского поста на строительстве БХЗ.

**Редактор
Ю. И. ЗУБОВ**

Адрес редакции: 413800, г. Балаково, Саратовской области, ул. имени Академика Жук, Жилстрой; телефон АТС, 40-43. Адрес полиграфического объединения «Авангард»: площадь им. Свердлова, 69, телефоны 40-51, 48-07. Заказ № 255.